

## 感谢信

尊敬的领导：

您好！

我是中日友好医院的尹彦然，怀着无比感激之心写下这封感谢信，感谢在我危难之时奋不顾身伸出援助之手的三位同志及其家属。那天，对于我来说是生命中值得铭记的一天。

2022年1月16日下午，我独自在白河湾踏冰徒步，就在我漫不经心的踏冰时，没想踩到了块薄薄的酥冰，我还没来得及做出任何反应，瞬间就坠入寒冷刺骨的冰水中，据当地村民所说，坠落地点有三米深。当时我的脑子一片空白，完全被这样的场景吓坏了，怕旁边的冰卡不住我，那样我直接就会被卷入湍急的河流中，后果不堪设想，我甚至不敢有任何的轻微动作，哪怕呼救或者试图自救。但是冰冷的河水很快让我出现了“冷休克反应”，当时真的不敢想象下一秒会是怎样。就在这万分危急的时刻，邓惠雄、魏大海、张俊三位同志及其家属发现了几乎快被冰水淹没的我，并且奋不顾身的跑过来，紧急寻找救援工具，从旁边找到了木板和木棍，横跨在浮冰上，迅速爬到我旁边，魏大海先是把被冰水浸泡的沉重的书包从我身上解下来，张俊把木棍递给我，让我左手抓紧木棍的一端，邓惠雄拽拉起我的右臂，大家齐心协力把我救上岸，此刻的我已经软瘫在地上。几分钟的事情，从遇险到被营救，我甚至来不及有任何的思考，这一切真的犹如梦魔一样，在大家的帮助下，我渐渐的恢复了体力体温，也慢慢的从刚刚的惊恐中的苏醒过来。

真的由衷的感谢这三位奋不顾身营救我的同志及其家属，如果大家都袖手旁观或者在犹豫观望，真的很难想象会是怎样的结局。之前听说过很多为了救溺水的人最终自己也被水冲走的案例，真的非常感激大家冒着这么大的风险奋不顾身对我的营救，也非常敬佩半导体研究所领导培养出这样优秀的勇士。我坚信，半导体研究所是一个非常了不起的团队，在这里，千言万语都不能表达我的感激及崇敬之情。

最后，再次感谢大家对我的帮助，我会铭记于心，也会把这份爱心继续传递下去，温暖更多的人！

此致

敬礼！

尹彦然

2022年1月19日